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Метою виконання курсового проєкту (КП) є: засвоєння знань та вмінь у 

побудові технології психологічної допомоги клієнтам з широкого кола 

проблематики та різновікової категорії. 

У процесі підготовки та захисту КП магістр повинен 

продемонструвати: 

– здатність до самостійного творчого мислення; 

– володіння методами та методиками наукових досліджень; 

– здатність до наукового аналізу, формулювання положень та висновків; 

– уміння побудови методики допомоги клієнту та використання її у 

науковій, викладацькій та практичній діяльності. 

КП повинен містити (25-30 стр.) : 

- титульний аркуш; 

- зміст; 

- вступ (актуальність дослідження, об’єкт, предмет, мета, завдання, 

практичне значення) до 5 стр.; 

- основну частину (1, 2, 3 розділи); 

- висновки; 

- список використаних джерел; 

- додатки ( за необхідності). 

Титульний аркуш роботи оформляють відповідно до визначених вимог 

(дод. А). 

Розділ 1 є теоретичним, він містить результати теоретичного вивчення 

проблеми. У формі аналізу літературних джерел з обов’язковим посиланням 

на їх авторів (і відповідні джерела зі списку використаних джерел) 

послідовно розкривають суть проблеми, аспекти та питання її вивчення, 

з’ясовують основні поняття, їх суть, висвітлюють та аналізують наявні 

дослідження з обраної проблеми.  

У розділі 2 вказуються методи, методики (тести, опитувальники, 

можливо авторські анкети…), які дозволяють дослідити проблему емпірично 

(розділ обсягом 2-3 стр.). 

Третій розділ (це основна практична частина), як правило, присвячений 

формувальному етапу дослідження, який передбачає цілеспрямований вплив 

з метою досягнення певних змін у прояві чи становленні досліджуваного 

психічного явища у людини. Це може бути технологія розвитку чи корекції 

чи профілактики проблеми, зазначеної в темі (тренінгова програма; 

застосування окремого підходу з психотерапії, набір вправ, аутотренінгів, 

психологічних настроїв, усього, що на погляд автора допоможе вирішити 

проблему. Особливою заслугою автора може бути власна розробка окремого 

підходу чи заходу чи вправи….тощо. 



У кінці основної частини роботи наводять висновки, в яких узагальнено 

викладають найважливіші результати КП на всіх етапах. Загальні висновки 

виконують роль закінчення, зумовленого логікою проведення дослідження, у 

формі синтезу накопиченої інформації. Це послідовне, логічне викладення 

отриманих підсумкових результатів та їх співвідношення із загальною метою 

і конкретними завданнями (1-2 стр.). 

Список використаних джерел – це одна з важливих частин КП, котра 

відтворює самостійну творчу роботу студента. Потрібно посилатися на 

джерела, з яких використано матеріали, окремі результати, ідеї чи висновки 

для розробки власної проблематики. Такі посилання дають змогу відшукати 

літературні джерела і перевірити достовірність цитування певних наукових 

робіт, допомагають з’ясувати їх зміст, обсяг, мову тексту ( від 15 посилань!).  

Приклад оформлення першоджерела:  

1. Помиткіна Л.В. Професійна самореалізація психолога в практичній 

діяльності / Moderní aspekty vědy: XІV. Díl mezinárodní kolektivní monografie / 

Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o. Česká republika: Mezinárodní Ekonomický 

Institut s.r.o., 2021. str. 27-36. 

2. Помиткіна Л.В. Професіоналізм та ключові компетентності 

психолога-викладача: суб`єктивний аналіз / Наукові інновації та передові 

технології (Серія «Державне управління», Серія «Право», Серія 

«Економіка», Серія «Психологія», Серія «Педагогіка»): журнал. 2022. № 1(3) 

2022. С.389-398. 

Посилання в тексті на джерела зазначають їх порядковим номером у 

списку використаних джерел, який позначається у квадратних дужках, 

наприклад [5]. Коли у тексті наводять цитату чи якісь конкретні дані з 

джерела, то вказують відповідну сторінку, наприклад: [5, с.257]. 

Додатки. Допоміжні або додаткові матеріали, що переобтяжують 

основну частину КП, але потрібні для повноти її сприймання, доцільно 

вносити до додатків. 

Оформлення КП: роботу виконують на комп’ютері, дотримуючись 

таких вимог: шрифт Times New Roman, розмір 14 кеглів, інтервал 1,5; поля: 

ліворуч – 25 мм, праворуч – 10 мм, згори та знизу – 20 мм. Абзацний відступ 

повинен бути однаковим по всьому тексту роботи і дорівнювати п’ятьом 

знакам (1,25 см). Сторінки нумерують арабськими цифрами наскрізною 

нумерацію по всьому тексту. Номер сторінки проставляють у правому 

нижньому куті сторінки без слова сторінка і розділових знаків. Номери 

сторінок проставляють, починаючи зі сторінки з заголовком «ЗМІСТ». 

  Ілюстрації позначають словом «Рис.» і нумерують у межах розділу 

(номер складається з номера розділу і порядкового номера ілюстрації, між 



якими ставиться крапка: наприклад: Рис. 2.5.). Номер ілюстрації та її назву 

розміщують під ілюстрацією. 

Таблиці, відповідно, позначають: «Таблиця 1.2», надпис розміщують у 

правому куті над назвою таблиці, а саму назву друкують по центру. 

Увага! КП розробляється без проведення емпіричних 

(експериментальних) досліджень! 

Додаток А 

Приклад оформлення титульного аркуша КП 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Факультет лінгвістики та соціальних комунікацій 

Кафедра авіаційної психології 

 

 

КУРСОВИЙ ПРОЄКТ 

з дисципліни «Психологічна служба» 

 

Тема: ОСОБИСТІСНО-МОТИВАЦІЙНІ ПЕРЕДУМОВИ ВИБОРУ 

ПРОФЕСІЇ ВІЙСЬКОВИМИ КУРСАНТАМИ ЗБРОЙНИХ СИЛ 

УКРАЇНИ 

 

 

Виконавець:  

магістр гр. ПС №506 

Хаустова Вероніка Сергіївна 

 

Керівник:  

д. психол. н., професор Помиткіна Любов Віталіївна 

 

 

 

 

Київ – 2023 

 


